

REQUEST FOR QUOTATIONS
RFQ_UNDP GP420461
Clarifications to Bidders (I)

23 November 2020

Question 1: Are there any speed requirements for trailers?

Answer 1: Up to 60 km/h

Question 2: Also 2 types of trailers are available with and without side covers. Which one is more preferable for your request?

Answer 2: Please refer to Addendum no. 1 published on 23 November 2020; whereby alternative quotations are permitted. Bidders will be allowed to send alternative offers as per the RFQ requirements.